



# ZÖLDHULLADÉK SZÁLLÍTÁS

2022



## Tisztelt Lakosság!

Berekfürdő turizmusra épülő jövőképevel nem egyeztethető össze a rendezetlen hulladék elhelyezés. A zöldhulladék tárolóban kialakult helyzet, valamint a település különböző területein illegálisan elhagyott, elszórt, szeletív gyűjtőszigetek mellé helyezett egyéb hulladékok, erdősávokba, felhagyott területekre helyezett állati hulladékok, súlyosan rontják a lakókörnyezetünk minőségét, és jelentősen rontják a településünk által eddig elért turisztikai vonzerőnket! **Tegyünk közösen településünk tisztaságáért! Szólítsuk meg, és figyelmeztessük a szabályokat megsértőket!**

### Tájékoztató a zöldhulladékok további gyűjtéséről

A jövőben, ahogyan azt a korábbi évben közzétettük, a berekfürdői önkormányzat, mint minden más települési önkormányzat Magyarországon, kizárólag a közszolgáltató által, illetve a saját gazdasági társasága által térítés ellenében tudja biztosítani a zöldhulladékok szervezett begyűjtését és elszállítását. Mint köztudott a zöldhulladék tároló bezárásra került, a jövőben ez a terület hulladék tárolásra nem használható, az önkormányzatnak (ezen keresztül a lakosságnak) szembe kell néznie ennek a tárolónak a felszámolásával, rendezésével, és ennek minden költségvonzatával.

**A zöldhulladékokról, mint minden egyéb más hulladékról, minden ingatlanhasználónak saját magának kell felelősségteljesen gondoskodnia!**

- Az elsődleges cél, a zöldhulladékok házi hasznosítása, kezelése, komposztálása! Erre a célra a korábbiakban kerültek kihelyezésre házi komposztáló edények. Még most is van lehetőség ezek igénylésére. Kérjük ezek használatát!
- **A lakosság részére a továbbiakban a fű, lomb, nyesedék és egyéb zöldhulladék évközi elszállítására két lehetőség lesz adott:**

#### Egyik lehetőség:

A 2022. évben tovább folytatódik az előző évben megkezdett, a közszolgáltató által biztosított rendszeres (vegetációs időszakban havi egyszeri alkalommal) történő zöldhulladék begyűjtés és elszállítás. Ehhez barna színű hulladékgyűjtő edényt biztosított a közszolgáltató.

Ebben az évben **az első ilyen szállítás 2022. április 18-án (hétfőn) lesz, és minden 4. héten ismétlődik** ebben az évben összesen 8 alkalommal.

#### **A gyűjtés módja:**

Kérjük Önöket, hogy a zöldhulladékaikat **egyértelműen azonosítható módon, bármilyen fólia gyűjtőzsákba helyezve**, vagy a szolgáltató által biztosított barna kukákba, vagy a gallyakat 1 méternél

**nem hosszabb kötegekbe összekötve, kézzel egyszerűen rakodhatóan**, az előzetesen a hulladéknap társaság honlapján szerinti hirdetett napokon reggel 7 órára helyezték ki az ingatlanjaik elé!

**Fontos:** A közszolgáltató a fenti módokon szállításra felajánlott zöldhulladékot alkalmanként és ingatlanonként maximum 1 m<sup>3</sup> mennyiségig szállítja el a szolgáltatás keretében.

A zöldhulladékok begyűjtése a közszolgáltatás során kizárólag a háztartásokban képződött zöldhulladékok begyűjtésére terjed ki. Nem terjed ki a közszolgáltatás a közterületeken, az intézményeknél és a gazdálkodó szervezeteknél képződött zöldhulladékokra.

### **Másik lehetőség:**

**A Berek-Víz Kft. által forgalmazott zöldhulladékos zsákban** (kizárólag az ezekbe a zsákokba helyezett zöldhulladék esetén) továbbra is lesz lehetőség az elszállításra. Ez a zsákos szállítás a kommunális kukák ürítésével azonos napon történik, **minden héten hétfői napon**.

- A zsákok a szállítást megelőzően egy nappal helyezhetők ki (vasárnap).
- A zsákok beszerezhetőek a Berek-Víz Kft-től.

(Berekfürdő, Berek tér 11. Tel: +36 59/319 302) A zsák ára **300 Ft/db**.

**Ez a szállítási mód már ebben az évben is megkezdődött minden hétfői napon működik!**

### **Továbbra is TILOS!**

- a zöldhulladékot és minden egyéb hulladékot engedély nélkül, nem a gyűjtést közvetlenül megelőző időpontban, a közterületre vagy más ingatlanára elhelyezni!
- a zöldhulladékot, és minden egyéb más hulladékot is, erdő, erdősáv alá elhelyezni vagy kátyúba tölteni!

A jogszabályi változások eredményeként a jövőben a hulladékkezelés szabályainak megsértése büncselekményként kezelendő, ezáltal a hatósági jogkör is jelentősen bővül.

**Aki a fenti tilalmak bármelyikét megszegi hulladékgazdálkodási bírsággal sújtható!**

Kérjük, hogy a fentieket figyelembe véve, mindenki gondoskodjon a háztartásában képződött hulladékainak a felelős, szabályos kihelyezéséről, hasznosításáról, településünk tisztasága, rendezettség és a környezetünk védelme érdekében!

Köszönjük megértő együttműködésüket!

Berekfürdő Községi Önkormányzat

Berekfürdő, 2022. április 06.